



Cofinanțat de Mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene



Comunicat de presă

12.05.2021

Semnare contracte pentru servicii de auditare financiară a cheltuielilor efectuate în cadrul proiectelor
„Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160km/h, secțiunea Brașov - Sighișoara, LOT 1: subsecțiunile 1. Brașov - Apața și 3. Cața - Sighișoara”
„Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160km/h, secțiunea Brașov - Sighișoara, LOT 2: subsecțiunea 2 Apața - Cața”

Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A. și Ceaușescu&Partners S.R.L. au semnat, în urma atribuirii prin procedură simplificată, 2 contracte de prestări servicii ce au ca obiectiv auditarea financiară a cheltuielilor efectuate în cadrul proiectelor:

„Reabilitarea liniei de CF Brașov- Simeria, componentă a coridorului Rin - Dunare, pentru circulația cu viteza maximă de 160 km/h secțiunea Brașov-Sighișoara, LOT 1: subsecțiunile 1. Brașov - Apața și 3. Cața - Sighișoara”, respectiv

„Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160km/h, secțiunea Brașov - Sighișoara, LOT 2: subsecțiunea 2: Apața - Cața”.

Fiecare contract este în valoare de **166 500 lei fără TVA**.

Plățile aferente contractelor de servicii vor fi asigurate din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene (85% pentru contractul Lot 1, respectiv 81,74% pentru contractul Lot 2) și de la Bugetul de Stat al României.

Durata contractelor de servicii este de 24 de luni pentru fiecare, de la data emiterii ordinelor de începere a prestării serviciilor.

Beneficiarul contractelor pentru serviciile de auditare financiară este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei.

Date de contact:

Oana BRĂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro